JOemosepcus Anrebpa, 8 Knacc

JEMOHCTPAIIMOHHBIN BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPUAIIOB IS TPOMEKYTOUYHOH aTTECTAI[MK YJalIuXxcs 8 KI1accoB
B (hopme 3aouHoro obpazoanus 1 CamooOpazoBaHus
no AJITEBPE

1 moayanb

Hasnauenue 1eMOHCTPAITMOHHOTO BapHaHTa 3aKIIFOYACTCS B TOM, YTOOBI 1aTh
BO3MOYHOCTh COCTABUTh NPEJICTABJIICHHUE O CTPYKTYpe PabOTHI, KOJIMUECTBE 3aIaHUM, UX
dbopme, ypOBHE CIIOKHOCTH.

Cneunduxamnus

e Bce 3aganus npeacTaBisioT U3 ce0s 1100 3aKpbITHIN BOIPOC, IMO0 BOMPOC, TPEeOYyOIUi
KpaTKOTO OTBETA.

e KommuecTBo SaHaHI/II\/'I B ICMOHCTPALIMOHHOM BapUaHTEC COBIAJACT C KOJIUYCCTBOM

3amaHuii B arrectanuu. [Ipenycmorpeno 20 Bonpocos.

e [lucpbMeHHBIX pabOT HE COMEPIKHT.

1 moayJn
TecToBble 3aJaHUA
1. Peunre ypasuenue (x-4)*+(x+9)>=2x?

2. CTopoHBI IPSAMOYTOJIbHHKA, TIOMAIh KOTOpOro paBHa 204 cM?, MIPOTIOPITUOHAIIBHBI YHCIIaM 3 U
17. Halimute ux mivHbL. Bolibepume Heckowko uz 5 eapuanmos omeema:

1) 51
2) 4
3) 34
4)6
5) 12

3. Pemmre ypaBHenue X% - 7x=0.

4. Pemmute ypaBHeHHe X*+ 7X + 12 =0.
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Kakoe uz mucen /50, /0,09, /0,009 seagetcs panHOHATERERL

1) oo
2y JO,00
3) J0,009

4) HE D0 H3 3THY, YHLST

CKoNbKO KOpHeil nMeeT ypaBHeHue (y + 7)% = 642

1) oIMH KOpEHB;

2) nBa KOpPHS;

3) HE UMEeT KOPHEH;
4) HEU3BECTHO.

BEMOTHHTS YMEOKSHES: 447y -
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IIpedcTaEsTs E EHAS Jpo0H BEIDAESEHS _ ;— ??_5
+ T -k
3= ¥=7 3= -7

11.

12. bpurana nomkHa ObuIa K oripeieliecHHOMY cpokKy u3rotoButh 4000 netaneii. B Teuenue
NEPBBIX MATH JHEH OpUraja nepeBbInoIHsUIa JHEBHYIO HOpMY Ha 20%, a B IOCIeAyIOIINEe AHU
Opuraza nepeBbINOIHAIA JHEBHYIO HOpMY Ha 15 neranei, u 3a 4 1HS 10 CpOKa U3rOTOBUJIA HA
375 neraneit 6osbie 3ananus. KakoBa exenHeBHas Hopma?

13. Pemnre ypaBHenue: 2x2—50=0
1) -5;5

2) 5,5

Damoranesen (LpofHED! DAHOESTEHEDL) YREEHSHIEEM AEMASTOR:
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15. 13 nynktoB A 1 B HaBCcTpeuy Apyr Apyry OJIHOBPEMEHHO BBILLIM JiBa nemexoaa. CKopocTh
MepBoro neniexoaa Ha 1 kM/4 60Jbllie CKOPOCTH BTOPOro, OSTOMY OH MpUOBLT B MyHKT B Ha 1
Y paHblile, 4eM BTOpPOi B MyHKT A. Haiiiure CKOpOCTH Memexo0B, €CIIU PACCTOSTHIE MEXKIY
nyHkramu A u B paBHo 20 kM.

1) 5 xm/4 1 4 kM/4

2)2 km/u 1 1 xmM/4

3) 6 kM/1u u 5 KM/

4) 5 km/9 1 5 kM/9
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PanmosaneRen: (IpOOHEDN DANHOBATEREN) YDABHSHESM FBAACICH

Dy+35=x-8

D= 1
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16.

17. Pemnre HepaBeHCTBO — 2X < 5.
1) x<-25 2) x>-25 3) x>3 4) x>7

18. Kaxoe 4nCii0 sSBIsETCS PEIIEHNEM HEPABEHCTBA 105 0x027?
1) 0 2) 2 3) -4)5

19. Pemnre HepaBeHCTBO (X—1)2—x(x+8)>21

1) (-0;-2)

2) [2;+00)

3) (o052]

4) [-2;+00)

20. OnuH KapaHaa CTOUT IeJI0e Yucio pyosneit. OnpenenuTe ero CTOoMMOCTb, €CJTH U3BECTHO,
4yTO 8 KapaHaamie croar 6osbie 96 pyoneii, a 11 kapanmameii ctosat menblie 154 pyomnei.

1) 14 pybnei
2) 12 pybnei
3) 13 pybneit

4) 15 py6neit



Tadauua oTBeTOB
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Homep 3axanus OTBeTHI
1 -9,7
2 3,4
3 0;7
4 -4;-3
5 1
6 1
7 2
8 2
9 3
10 1
11 4
12 80
13 1
14 2
15 1
16 3
17 2
18 3
19 3
20 3
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2 MmoayJib

TecToBble 3aJaHNA

1. Pewute ypaBHenue 3x2 —2x — 5 = 0. Ecnu ypaBHEeHue umeet 6oJiee 0JHOrO KOPHs, B OTBETE
YKaXXUTC MEHBIITNH U3 HUX.

.2
1=
3)-1 4) 3

Lt ra

11 2)
2. Pemmre ypaBHeHue X2 — 2x = 0. B oTBeTe yKakuTe CyMMY KOpHEH.
1)2 2)-2 3)0 4)1

3. Haiigure 3HaueHME BLIPAKEHUS 5 7 2 & 21

1) 10 V21 2) 2100 3) 10 V147 4) 210
JI5#/12
4. Brrunciaure ;ED
19 2)3 3) V3 4) V20
4l a+2

5. VhpocTure BhIpaKeHHE a - 4 Za

2a 2q p 2a
1) a+Z 2) a+2 3) a-2 4) a—2
- o=
6. Permte crcTeMy HEpaBEHCTB 1%+2>-
1) (-3;-0,5] 2)[-2;-1) 3)(-3;-2] 4) HEeT peuICHHs

7. s kaxzaoro rpaduka ykakXuTe COOTBETCTBYIOLIYIO eMy (DYHKIIHIO

L 7) ' 3) ! 4)

2
A y= X B.y=x2.B.y=-x3.T.y=x-2.

1) TABB 2) BTBA 3) BATB 4) BBTA
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8. PemmTe HEPABEHCTRO : 3(x+4)—(2x=2)z4 (x+2]).

1) X€ (_ 0, 2) 2) X€e [2, + OO) 3) Xe (_ 00; 2] 4) X€e (_ 0; — 2)
a—b [ b b
e 4 —
9. VmpocTure BHIpaKEHHE b \b—-a a
= 2 g —a
1) 4@ 2) a 3) b 4) b

10. Karep nporren 40 KM 10 TEUYSHHUIO PEKH U 6 KM IPOTHB TE€YEHUS, 3aTPATUB HA BECh MYThH 3 .
Haiigure ckopocTh karepa B cTosiueld BoJie, €CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEUEHHsI paBHA 2
KM/4.

1) 13 2) 14 3) 15 4) 16
11. B cnoBe «coObITHEY CITy9aitHBIM 00pa3oM MOUEPKUBAIOT 0JIHY OYKBY. B KOpoOKy momosxkwim 3

CUHUX U 8 KpacHBIX mapoB. KakoBa BEposSTHOCTB TOTO, 4TO Oy/€T MOTYCPKHYTA TIIacHAs
OykBa?

1. % 2) 3)

RN S
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12. BenocuneaucT BeIeXall U3 JIoMa, J0eXall J0 OYThI U, IIPOOBIB TaM HEKOTOPOE BpEMsI, BEPHYJICS
nomoii. Ilo rpaduky onpeneauTe MPOMEKyTOK BPEMEHH, Ha KOTOPOM CKOPOCTh BEJIOCHIICTUCTA
ObLIa HAaNOOJIBIIIEH.

1) [0; 1] 2) [1; 2] 3) [2; 3] 4) [3; 5]
13. Pemute ypaBHeHue X°+2x-3=0

14. Onpenenute B KaKOH TOUYKE IMEPECEKAOTCS MpsAMbIe 2X-3y=5 u x-6y=-2

. Mpeactaeete yncno -0,125 B BUAe kKBagpaTa nnum kyba.

A. (-0,25)%. B. {-0,5}3. B. {—0,25}3. I. MpeacTaBUTE HENBL3S.
15.
a” .a’
YnpocTuTe BblpaxeHue &
A. a°. B. a%. B.a 4 r.a <
16.

PewuTte ypaBHeHne 3x2 -2x - 5=0.

A. KopHeii Her. B. 1,5 - 2,5. B.-1:13  TI.-1525.
17.
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18+ HavanTe 3HaveHVe BblpaXeHns S.Af7 2434021

[ 4-x 24,

T
PewmnTe CNCTEMY HEDABEHCTB i‘?{ 1329,
19.

Pewnte ypaBHeHne x2 +7x = 0.
A.0O; 7. B.0;-7. B. 0. r.-7.

20.
Tabauua oTBEeTOB
Homep 3axanus OTtBeThI
1 3
2 1
3 4
4 2
5 4
6 1
7 3
8 3
9 1
10 2
11 3
12 1
13 -3;1
14 (4;2)
15 b
16 r
17 B
18 210
19 [-3;0]
20 b
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